



Інформація про навчальний план

Якими були найбільш досягнення найдавніших цивілізацій?

5 семестр 2023-2024 рр

4 рік

англійська

Ми будемо читати «Таємниця короля-сонця» Емми Керролл. Ми будемо працювати над пошуком доказів на підтримку наших висновків у тексті. Ми також будемо практикувати узагальнення ключової інформації з тексту.

Під час написання ми напишемо сторінку порталу на основі The Time Slip Scarab. Тоді ми напишемо збалансований аргумент щодо того, чи варто відкривати школи влітку.

- Використання ряду структур речень для додання реторичності до нашої писемності.
- Використовуйте літературні засоби для створення образів у свідомості читача.
- Повторіть правильне використання a/an.

Правопис

Ми повторимо правила орфографії, які ми вивчили цього року, вивчимо слова з списку орфографії 3/4 класу.

Математика

Ми дізнаємося більше про дроби, зокрема про те, як їх додавати та віднімати. Ми також дізнаємося про десяткові дроби, гроші та аналоговий і цифровий час.

Наука

Ми зможемо побудувати просту послідовну електричну схему, визначивши основні частини. Ми будемо спостерігати за законом та використовувати результати, щоб зробити висновки. Діти зможуть ставити запитання про електрику та використовувати прості наукові докази, щоб відповісти на власні запитання.

Завдяки цьому проекту діти дізнаються про сторінку трьох перших у світі стародавніх цивілізацій: стародавнього Шумеру, стародавнього Єгипту та цивілізацій долини Інду. Діти покажуть свої знання на виставці в кінці семестру, де вони поділяться тим, що вони навчилися, з батьками та групами інших класів.

Історія/географія

Діти використовуватимуть свої географічні знання, щоб дослідити, чому цивілізації Стародавнього Шумеру, Стародавнього Єгипту та долини Інду розвинулися там, де вони розвинулися, як розташування також призвело до кінця кожної з них. Діти дізнаються про злет, життя, досягнення та кінцево цивілізація. Цивілізація є чудовим прикладом раннього розвитку міста, мостобудування, дренажних систем, водопостачання та будівництва. Мистецтво та металургія є артефактами, які дають нам найбільше інформації про цивілізації.

РЕ

Діти тренуватимуться та розвиватимуть свої навички легкої атлетики, готуючись до спартакіади. Крім того, вони дізнаються про крикет – вид працевлаштування навичок гри в міні-грі.

Значне життя Ми

Діти дізнаються про Нельсона Манделу, південноафриканського активіста.

Мистецтво

Діти розвиватимуть свої навички малювання, розвиватимуть своє використання ліній та зерунка.

Комп'ютери Ми

Навчимося використовувати програмне забезпечення для редагування фотографій для покращення зображень. Ми навчимося поєднувати текст зображення для завершення проекту. Ми надсилатимемо в дуги, щоб підтримувати один одного в розвитку наших проектів.

музика

У музиці цього семестру діти продовжуватимуть удосконалювати плавність гри акордом на гавайській гітарі, а також вивчатимуть складніші моделі табуляції. Також сподіваємося поспілкуватися про єгиптян.

французька

Французькою мовою ми дізнаємося про речовинні предмети класу та їх артикули. Вони навчаться давати більш персоналізовані відповіді на запитання.

PSHEE

Ми навчимося підтримувати себе, вивчаючи довкілля. Ми також дізнаємося, як ми можемо захистити себе, вивчаючи Life Base. Ми закінчимо термін думати про наші права.

РЕ

Ми дізнаємося про речовинні елементи Благородного восьмикратного шляху та про те, як буддисти зобов'язуються щоденно свідомо йти їм.

DT

Ми створимо гру, яка містить електричну схему.